SISTEMAS DE NUMERACION
DECIMAL Y EGIPCIO

1 - Ordenar la cantidad de habitantes de cada continente de menor a mayor.

OCEANIA EUROPA AMERICA AFRICA ASIA

1.110.020 1.094.200

[ 801.005.000 ]

40.090.000

[ 984.677.300 ]

2 - Escribir en letras la cantidad de habitantes de los siguientes continentes:

AMERICA:

OCEANIA:

3 - Completar las siguientes descomposiciones:

5.632.008= [:] +600.000 + [ ] % [ ]+8
N e T s s 1 o

4 - Observa, analiza y luego arrastra cada representacion al nimero correspondiente:
#oie WPIIN ceceqld  W[E dne

1.100.400 2.200.111 1.00.111 122.001
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